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1. Considere o seguinte conjunto de niimeros racionais A = {- 2;—0,25;g;—g;§ }

1.1 Dos elementos do conjunto A, indique os que representam:
1.1.1 ndmeros inteiros. (2 pontos)
1.1.2 nUmeros naturais. (2 pontos)

1.1.3 NuUmeros racionais positivos ndo inteiros. (3 pontos)

1.2 Escreva o0s elementos do conjunto por ordem crescente. (5 pontos)

2. Quais os numeros inteiros compreendidos entre -2,3 e 2. Escolha a op¢éo correta. (5 pontos)

(A) -3,-2,-1,0,1 (B) -3,-2,-1,0,1,2 (C) -2,-1,0,1 (D) -2,-1,0,1,2

3. Numa pesquisa feita numa sala de aula, observou-se que dos 28 alunos inquiridos, 50% preferiam
.1 . . . e ~
portugués, 2 preferiam matematica e os restantes educacéo fisica. Quantos sao os alunos que

preferem educacao fisica? Apresente todos os céalculos que efetuar. (10 pontos)

4. Num laboratério de biologia, sao utilizados dois sinais luminosos: o sinal A, que pisca de 65 em 65
segundos, e o sinal B, que pisca de 90 em 90 segundos. Os dois sinais piscam simultaneamente no
instante em que se inicia uma certa experiéncia de laboratério. Ao fim de quantos segundos é que 0s

dois sinais voltam a piscar simultaneamente? Mostre como chegou a sua resposta (10 pontos)

5 Considere a seguinte sequéncia

5.1 Escreva a expressao geradora do numero de pontos desta sequéncia. (7 pontos)

5.2 Havera algo termo cujo niumero de pontinhos seja 123? Justifiqgue a resposta. (8 pontos)
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6. Sabendo que A=2°x3x5°x7 e B:2x32x5x7,qualovalordeS?

Indigue a opc¢éo correta. (5 pontos)

10 10 20 14
(A) 9 (B) 3 ©) 3 (D) 3

7. Utilizando as regras das poténcias, calcule o valor da expressdo seguinte e apresente o resultado sob

a forma de poténcia. Apresente todos os calculos que efetuar. (10 pontos)

9° x (97 f
3°x3

8.Calcule o valor das seguintes expressdes numéricas:

8.1 —(—1)+(+3)—(—2) (3 pontos)
8.2 —(+1)+(—3)—(+2) (3 pontos)
8.3
(1 1] (2 1]
———|4+2%x| =+= (7 pontos)
2 6 3 6
8.4 (— 2)+(+10)—(—5)+‘—4 | (8 pontos)
8.5
guiee
5 10 25 (12 pontos)
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